

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 16 06 2019 р.

№ 34

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про підсумки акредитації спеціальностей у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2018–2019 н. р.»
від 26 червня 2019 року (протокол № 11)

Заслухавши інформацію директора інституту Литвина І. І. про підсумки акредитації спеціальностей у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2018–2019 н. р., Вчена рада з'ясувала, що у період з 29 по 31 травня експертна комісія розглянула подану ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» акредитаційну справу та провела експертне оцінювання відповідності освітньої діяльності ПВНЗ КІДМУ державним вимогам щодо акредитації напряму підготовки 6.130102 Соціальна робота за першим (бакалаврським) рівнем.

Комісія дійшла висновків, що всі матеріали, подані ЗВО, за комплектністю та змістом відповідають встановленим вимогам та дають змогу отримати уявлення про організацію освітнього процесу, дати оцінку можливостей підготовки бакалаврів напряму підготовки 6.130102 Соціальна робота. Комісія відзначила стабільний набір контингенту студентів, але водночас рекомендує активізувати роботу з його збільшення, ураховуючи перспективи розвитку регіону. Також комісія дійшла висновків щодо навчально-методичного забезпечення процесу підготовки фахівців (відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності та Державним вимогам до акредитації), констатували належне кадрове забезпечення навчального процесу підготовки фахівців, достатній рівень організації науково-дослідної діяльності та міжнародних зв'язків ПВНЗ КІДМУ і його відповідність вимогам МОН щодо акредитації заявлених спеціальностей та напряму підготовки, якісний стан матеріально-технічної бази інституту, відповідність інформаційного забезпечення підготовки бакалаврів нормативним вимогам тощо.

На підставі поданих на акредитацію матеріалів щодо акредитації підготовки здобувачів вищої освіти за напрямом підготовки 6.130102 Соціальна робота за першим (бакалаврським) рівнем та перевірки результатів діяльності безпосередньо в ПВНЗ КІДМУ комісія констатували, що провадження освітньої діяльності відповідає Ліцензійним умовам надання освітніх послуг та Державним вимогам до акредитації.

При загальному позитивному рішенні експертні комісії вважали за доцільне висловити певні рекомендації.

З огляду на надану доповідачем інформацію, висловлені під час обговорення пропозиції та результати голосування, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію про результати акредитації спеціальностей у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2018–2019 н. р. узяти до відома.

2. Продовжувати роботу з ліцензування відповідних спеціальностей у 2019–2020 н. р.

Відповідальний: заступник директора з навчально-наукової роботи Шаркова Г. Ю.

Термін виконання: протягом 2019–2020 н. р.

3. Стежити за оновленням бази даних щодо кадрового забезпечення, контингенту студентів.

Відповідальний: заступник директора з навчально-наукової роботи Шаркова Г. Ю.

Термін виконання: протягом 2019–2020 н. р.

4. Для збільшення контингенту студентів підвищити ефективність профорієнтаційної роботи шляхом популяризації спеціальності серед потенційних абітурієнтів.

Відповідальні: завідувачі кафедр, відділ профорієнтаційної та соціально-виховної роботи.

Термін виконання: до 01 липня 2019 р.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар

І. Литвин

Г. Шаркова

С. Цигульський